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Ata da 03/2021 Reunião da Comissão Própria de
Avaliação, realizada em 18 de Novembro de 2021

Às treze horas e zero minutos do dia dezoito de novembro de dois mil e vinte e um, por meio de video
conferencia realizada pela plataforma Google Meet, teve início a terceira reunião da Comissão Própria de
Avaliação no ano de dois mil e vinte e um, conforme convocação datada de treze de agosto de dois mil e
vinte e um, sob a presidência do técnico administrativo João Antônio Gomes de Almeida Júnior. Estavam
presentes os membros: João Antônio Gomes de Almeida Júnior (representante técnico administrativo),
Derli Barbosa dos Santos (representante docente) e a representante da comunidade externa (Tatiane
Almeida Costa). O presidente deu início à reunião com as seguintes pautas: 1) Leitura dos resultados da
avaliação: a comissão fez uma análise prévia dos resultados da autoavaliação da CPA e foi discutido o
resultado entre os membros. Foi comentado na reunião que avaliação teve uma boa participação
considerando que estamos atualmente no fim da pandemia do COVID-19. 2) Modelo de relátorio: Foi
discutido que a comissão utilizará como modelo o template enviado pela CPA central uma vez que o
modelo foi enviado por email para todas as comissões de todos os campus do IFMG. No template havia
tambem a descrição dos modelos de gráficos que deverão ser utilizados. 3) Divisão de partes iniciais de
escrita: foi feito a divisão entre os membros para escrita do documento. Inicialmente foi combinado que
todos os membros iriam começar o processo de escrita da introdução e contexto atual do IFMG campus
São João Evangelista e que na proxima reunião seria divido as próximas partes. Comentou-se tambem que
mais a frente no relatório haverá a necessidade de reunião com a direção do campus para alinhar a
discussão sobre metas da CPA e atividades a serem desenvolvidas em concordancia com o que está
planejado no PDI do campus. Nada mais havendo a tratar o presidente da CPA local encerrou a reunião, e
eu, João Antônio Gomes de Almeida Júnior presidente interino da comissão, lavrei a presente ata, que
após lida e conferida será aprovada pelos membros da CPA e então devidamente assinada por mim e por
todos os membros presentes na reunião.

São João Evangelista, 09 de dezembro de 2021.
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